



МХАТ — в театре «Дружба»

В ближайшие дни театр «Дружба» принимает нового почетного гостя — коллектив МХАТа им. Горького. Мхатовцы привозят спектакль, посвященный XXV съезду КПСС, — «Заседание парткома» по пьесе А. Гельмана, знакомой тбилисскому зрителю по спектаклю театра им. Руставели «Начало» и фильму «Премия».

Спектакль мхатовцев, поставленный главным режиссером, народным артистом РСФСР Олегом Ефремовым, идею в Москве с огромным успехом. В нем заняты, помимо самого постановщика, О. Ефремова, исполняющего роль бригадира Потапова, народная артистка СССР А. Георгиевская, народные артисты РСФСР Е. Евстигнеев, М.

Зимин, Л. Губанов, А. Каллягин, заслуженные артисты Г. Шевцов, В. Расцветаев, В. Невинный, В. Калинина, Л. Монастырский, артисты Е. Киндинов, С. Десницкий, В. Кашпур, Л. Иванов, Б. Шербаков. Коллектив прославленного театра приедет в Тбилиси 13 апреля. Спектакль «Заседание парткома» будет показан в помещении

театра имени Руставели 14, 15 и 16 апреля. В конце апреля в Тбилиси покажет свой спектакль «История лошади» по произведению Л. Толстого «Холстомер» Ленинградский Большой драматический театр имени Горького. В спектакле поставленном главным режиссером Б.Т. народным артистом СССР Г. Товсто-

ноговым, выступит народный артист СССР Е. Лебедев.

По линии театра «Дружба» состоится также обменные спектакли двух ТЮЗов — тбилисского грузинского и таллинского.

• • •

ША СНИМКАХ: спектакль МХАТа им. Горького «Заседание парткома»: 1. Потапов — О. Ефремов, Толя Жариков — Б. Шербаков, 2. Сцена из спектакля.